

iPhone X发布“刷脸技术”引热议 宁波市民已悄然实现“刷脸取款”

昨日,苹果发布会把“刷脸”应用场景的话题再次推上舆论焦点,人脸识别技术或使我们的生活越来越方便。

在宁波,老百姓可以通过“刷脸”体验黑科技带来的便利了吗?记者了解到,农行、招行ATM机上已经推出了人脸识别功能,即使不带银行卡,也可以通过“刷脸”取款。那么,“刷脸取款”安全性如何?昨日,记者在农行ATM机上体验了一把。

□记者 钟婷婷 文/摄

取代身份证、手机、火车票和银行卡 人脸识别技术应用“爆发”

进入9月,刷脸新闻频频进入公众视野,人脸识别技术应用“爆发”:杭州一家肯德基餐厅可以刷脸支付了,整个过程不超过10秒;京东苏宁开启刷脸支付,一张脸就能拿走货物;北京师范大学全部宿舍楼安装了人脸识别门禁系统……短短半个月,我们的这张脸就已经开始取代身份证、手机、火车票,银行卡等。

北京时间13日凌晨1点,苹果秋季发布会在万众瞩目下拉开帷幕。此次发布会,苹果公司发布了十周年纪念款iPhone X,这款手机最大的卖点之一就是采用Face ID即脸部识别来实现解锁,以及进行Apple Pay支付。当苹果高管上台演示iPhone X时,第一次Face ID识别失败,网友瞬间就炸了。

我要是化了妆、戴了美瞳,它能不能认得我啊?

如果睡着以后被别人拿手机刷脸怎么办?

网红整容脸能识别出来吗?

人皮面具能不能解锁?

体验

没带银行卡? 农行可以“刷脸取款”了

记者了解到,在宁波,农行、招行ATM机上已经推出了人脸识别功能,老百姓即使不带银行卡,也能取款。昨日,记者带着猎奇心,在农行宁波分行营业厅的ATM机上体验了“刷脸取款”,感受到黑科技带来的便利。

第一步:在屏幕上选择“刷脸取款”业务;

第二步:根据图示,抓拍人脸;

第三步:人脸识别成功后,输入手机号或身份证号,或者刷身份证;

第四步:验证成功后,选择取款账号;

第五步:输入取款金额及密码;

第六步:提取现金,交易完成。

记者的第一次体验,在化了妆、戴了眼镜的情况下,十分顺利。

“化妆、微整形等目前能想到的情况,设备都能准确识别。该系统的人脸识别技术是由专业的人脸识别技术公司为农行业量身定做的,在刷脸过程中通过活体识别、交互验证以及图像识别对比达到核身效果,能识别图片、动态录像、化妆等伪装,识别准确率极高。”农行宁波分行零售业务部相关工作人员告诉记者,推出“刷脸取款”的目的是为客户提供方便,在没带银行卡的情况下也能取出现金。



工作人员展示“刷脸取款”

提醒

取款需同时满足三个条件 目前每日每卡限额3000元

有哪些情况无法识别呢?

“手机号码非本人实名号码,或刷脸过程中脸部信息获取不足无法完成系统比对的,都不能准确识别。”随后,记者进行第二次体验,在略微低头、眼睛没有直视摄像头,的情况下,系统显示“查询信息失败”。

在金融领域,国内很多银行开始大范围使用人脸识别技术,把其应用在直销银行、辅助远程座席和柜员客户身份核验以及小额支付等业务当中,但真正把“刷脸取款”服务应用在线下ATM自动取款机中的银行却非常少。据悉,农行总行近日已下发通知,要求全国推广。将为全国24064家分支机构、30089台柜员机、10万个ATM机安装人脸识别系统。“在宁波,第一台是8月11日推出的,推广时间在全国各分行中位列前几位。目前宁波有28台设备具备刷脸取款的功能,还在试运行阶段。”

不用带卡就可以从ATM机上“刷脸”取款的确方便,但安全性是否有保障?该行工作人员介绍,其实这里可以将人脸理解成银行卡,ATM机通过人脸识别对比可以将对应的银行卡关联起来,“通过输入与银行关联的手机号码,或者身份证号,联动公安系统,比之前脸部识别信息,最后用户还要输入银行卡密码,需要同时达成这三个条件,才可以顺利取款。”此外,出于对资金安全的考虑,该功能目前每日每卡限额取款3000元。

银鳕鱼价格走高 销量却持续增长

宁波口岸今年已进口200吨

金报讯(通讯员 李锦华 储星星 舒林军 记者 童云)昨日,记者从宁波检验检疫局了解到,今年宁波梅山口岸进口银鳕鱼已突破百吨大关,达119.1吨。而整个宁波口岸截至9月6日进口银鳕鱼重量达192.52吨,逼近200吨。

银鳕鱼以少骨和肉质白嫩晶莹剔透而闻名,高达20%的脂肪含量带来入口即化的美妙口感,有“海中白金”之称。这种生长缓慢的底栖鱼类,达到成熟约需10年~12年,成鱼体长约70厘米~80厘米。

梅山口岸进口的银鳕鱼主要来自智利和新西兰两国。尽管价格一涨再涨,但市场需求仍然强劲。前两天,浙江蓝雪食品有限公司刚从梅山口岸进口了22.7吨银鳕鱼,公司董事长助理柳世亮告诉记者,2016年蓝雪公司进口的银鳕鱼市场终端售价约每公斤340元,而今年同期为每公斤540元,价格上涨了近60%。尽管如此,市场对于此类高端海产品的需求并未减少,相反,今年截至目前,蓝雪公司进口银鳕鱼重量同比增长了1.3倍。

市民在购买进口银鳕鱼的时候,如果看到包装上品名写的是“南极犬牙鱼”,可以放心购买,因为银鳕鱼的报关名称就是南极犬牙鱼。如果只有几十元一斤,那么很可能是油鱼冒充的,目前市场上每斤银鳕鱼的价格通常都在200元以上。

8月宁波CPI同比上涨2.0% 居住价格同比上涨最多

金报讯(记者 叶佳)昨天,国家统计局宁波调查队发布了2017年8月份宁波市居民消费价格指数(CPI),据统计,8月CPI同比上涨2.0%。其中,食品价格上涨1.2%,非食品价格上涨2.2%;消费品价格上涨0.8%,服务价格上涨3.8%。CPI环比上涨0.3%。其中,食品价格上涨0.5%,非食品价格上涨0.3%;消费品价格上涨0.5%,服务价格上涨0.1%。

从居民消费价格构成看,八大类价格同比呈“五升三降”格局。涨幅居前三位分别是居住、教育文化和医疗保健类,同比分别上涨4.9%、3.3%和2.7%。食品烟酒涨幅居四,同比上涨1.4%,其中,鲜菜上涨12.3%;畜肉下降6.2%;蛋类上涨0.3%;水产品上涨3.4%。交通和通讯微涨0.3%。下降的是衣着、生活用品及服务、其他用品及服务,价格分别下降1.2%、0.7%和0.3%。

8月份,八大类价格环比呈“五升一平两降”格局。其中,上涨的分别是衣着、教育文化娱乐、居住、交通通信和食品烟酒类,分别上涨1.3%、0.6%、0.4%、0.4%和0.2%;生活用品及服务价格持平。下降的分别是医疗保健、其他用品和服务,价格分别下降0.2%和0.6%。

基金一览

10只产品业绩超30% 上投摩根权益类产品“遥遥领先”

今年以来,A股市场呈现震荡上行态势,结构分化中蕴藏不少投资机会,而选股能力强的投资机构获得不错的表现,为投资者带来了可观的回报。Wind数据显示,截至8月31日,全市场共有27只偏股型基金今年以来业绩超过30%,而上投摩根基金旗下多达8只产品占据其中。加上QDII产品,上投摩根基金今年以来业绩超过

30%的产品达到10只。

展望后市,上投摩根分析认为,在此背景下,关注成长确定、估值进入合理区间的股票投资机会。随着上市公司中报业绩的披露,不少行业的持续成长性得到数据支撑,例如前期关注较多的电子、新能源等行业中报业绩同比增速较一季报继续提升,行业景气度呈不断好转态势,也为行情继续演进奠定了有力基础。

长信基金旗下二级债收益大幅反弹

债券市场经过近一年的震荡调整,业内人士普遍认为,债市调整已基本到位,债券的中长期配置价值正逐渐显现,以债券为主要投资标的的基金收益有所回暖。Wind数据显示,截至9月11日,今年以来共有1617只债券基金取得正收益,占比超九成,整体向好。Wind数据显示,截至9月12日,长信利广

A、长信可转债A今年以来收益分别为19.38%、10.72%。长信利丰、长信利富、长信利保近半年个月业绩也有一定反弹。其中,长信利丰C年化回报9.30%,居同类34只基金第2;该基金近三年、五年收益分别为48.67%、86.84%,于2015年、2016年荣膺《中国证券报》三年期、五年期债券型基金金牛基金。

成长股成新领跑者 鹏华港股通新兴成长收益超10%

在刚刚过去的8月,港股再次领涨全球主要股市。海通证券统计数据,标普500指数全月微涨0.05%,日经225指数下跌1.40%,恒生指数大涨2.37%。

港股已经实现月线八连阳,推动港股主题基金业绩持续领跑。海通证券截至9月1日的统计数据表明,鹏华沪深港新兴

成长基金今年以来回报率达到了10.43%,远超同期同类混合型基金。展望后市,鹏华沪深港新兴成长基金经理尤柏年表示,全球经济复苏、新兴市场和港股价值回归、境内资金持续南下的三大核心优势未发生根本性改变,港股慢牛趋势仍将持续,但领涨板块正在出现切换。

公募FOF大幕开启 华夏基金厉兵秣马抢先出击

上周五市场期待已久的公募FOF正式获批,基金行业步入FOF时代。9月11日,华夏基金携手全球领先的FOF管理人罗素投资召开业内首个公募FOF业务获批新闻发布会。

华夏基金副总经理李一梅表示,华夏基金FOF产品的核心是基金经理帮您选基金,帮助投资者解决基金投资方面的痛点和困扰,让普通投资也能享受过去高净值人群或

机构投资者才可能享受的专业投顾服务,为每一位FOF持有人省去择基、资产配置和基金后期管理的烦恼,享受更专业、更合理的资产配置服务。最近三年,华夏基金一直为FOF业务厉兵秣马,从选择合作伙伴、重塑投研体系、丰富产品线,再到挑选精英强将成立专门的资产配置部门,以及完成精心、全面的产品设计,可以说已是万事俱备。